

**Promisiuni neonorate ale Guvernului**

# Sănătatea și Asistența socială, ÎN STRADĂ!

**P**romisiunile neonorate ale Guvernului scot Sănătatea și Asistența socială în stradă; de data aceasta, organizat! Pe 19 aprilie 2018, membrii Consiliului Național al Federației "Sanitas" din România au decis programul de proteste pentru perioada următoare. Astfel, 26 aprilie - miting organizat în București. Începând din 27 aprilie, se definesc și se centralizează listele de semnături pentru declanșarea grevei generale; 7 mai - grevă de avertisment, în intervalul orar 9.00 - 11.00; 11 mai - grevă generală în sistemul de Sănătate și Asistență socială.

Toți reprezentanții organizațiilor județene au arătat care sunt deficiențele aplicării legii salarizării în unitățile sanitare și de asistență socială din teritoriu. Conform datelor salariale colectate până acum de la membrii de sindicat, există două categorii de angajați (medici și asistenți medicali) al căror salariu a crescut, în proporții diferite, însă există cel puțin șapte categorii profesionale care pierd din venitul salarial lunar sume care ajung până la 1.300 lei,



potrivit reprezentanților Consiliului Național "Sanitas".

Discriminările generate de noul sistem de salarizare, precum și promisiunile guvernanților de a acoperi pierderile salariale - promisiuni făcute și neonorate, au condus la decizia de a radicaliza formele de protest ale "Sanitas".

Principalele revendicări ale Federației Sanitas sunt:

Modificarea legii salarizării, în sensul eliminării plafonului de 30% pe ordonator principal de credite, care limitează acordarea sporurilor din noul Regulament. Creșteri salariale pentru tot personalul din sănătate și asistență socială. Negocierea și semnarea Contractelor colective de muncă la nivelul celor două sectoare de activitate, potrivit Consiliului Național al Federației "Sanitas" din România.

**Ce doleanțe au**

## MITING al ceferiștilor! Vezi când!

Federația Națională Feroviară Mișcare Comercial Vagoane (FNFMCV), cea mai mare federație sindicală a ceferiștilor din România, în parteneriat cu Federația Sindicatelor Transportatorilor Feroviar din România, organizează pe 20 aprilie, un miting de protest, în București, cu următoarele principale obiective/revendicări: susținerea aprobării Proiectului de Lege privind Statutul personalului feroviar; susținerea investițiilor multianuale în calea ferată, pentru reabilitarea infrastructurii feroviare și achiziția de material rulant nou; adoptarea soluțiilor ce se impun a fi luate pentru evitarea falimentului CFR Marfă.

Mitingul va începe la ora 10.00, în parcul din fața Ministerului Transporturilor. Apoi, lucrătorii feroviar se vor deplasa în marș către

Piața Victoriei unde, în fața Guvernului României, vor protesta între orele 11.00 și 12.00.

La miting vor participa membrii celor două organizații sindicale, din toate categoriile profesionale feroviare.

Mitingul din 20 aprilie, dorește să atragă atenția public, tuturor celor implicați în zona de decizie a industriei feroviare, mass media și beneficiarilor serviciilor prestate de lucrătorii feroviar ca situația căii ferate din România reclamă decizii imediate de evaluare a situației și implementarea soluțiilor de redresare.

"Eforturile noastre, ale sindicaliștilor, de a identifica soluții care să permită optimizarea dialogului social au fost evidente, în toți acești ani, motiv pentru care, încă

o dată, cerem Guvernului și Ministrului Transporturilor să acorde atenția cuvenită căii ferate și revedicării noastre, ale ceferiștilor.

Se întârzie, din rațiuni pe care nu le putem înțelege, adoptarea Statutului personalului feroviar, deși această categorie socio-profesională impune, fără putință de tăgadă, un astfel de statut, care are rolul principal de a reglementa relațiile de muncă dintre lucrătorul feroviar și angajator, în speță Statul Român.

Calea ferată are nevoie urgentă de investiții deoarece degradarea constantă a infrastructurii și a materialului rulant va genera, cât de curând, falimentul istoric al unui sector economic strategic, extrem de important pentru economia românească", se arată într-un comunicat al FNFMCV.

## Cu 20% mai multe insolvențe, în 2017!

Numărul societăților comerciale și persoanelor fizice autorizate intrate în insolvență a crescut în primul trimestru cu 19,31%, comparativ cu perioada similară din 2017, la 2.305, reiese din datele publicate de Oficiului Național al Registrului Comerțului (ONRC). Cele mai multe firme și PFA-uri au intrat în insolvență în București - 445 (în creștere cu 18,66%); urmează județul Bihor, cu 148 (29,82%) și Iași, cu 144 (+29,73%). Pe domeniul de activitate, cel mai mare număr de insolvențe s-a înregistrat în comerțul cu ridicata și cu amănuntul, repararea autovehiculelor și

motocicletelor - 697 (plus 25,59%). De asemenea, în perioada ianuarie - martie 2018, 5.725 firme și-au suspendat activitatea (plus 42,98%), iar 9.793 au fost dizolvate (plus 60,83%). Insolvențele din România rămân la un nivel de două ori mai mare față de media din Europa Centrală și de Est (ECE), conform datelor prezentate în februarie de oficialii Coface - „Anul precedent a adus 8.256 proceduri noi de insolvență, în creștere cu 3% față de 2016. În ciuda minimumului din ultimii 15 ani, România raportează un nivel mediu al companiilor insolvente raportat la

1.000 de firme active de 2,4%, dublu față de media din ECE. În acest context, este mai important să evaluăm calibrul companiilor insolvente, din perspectiva pierderilor financiare cauzate creditorilor și dimensiunii sociale, prin locurile de muncă pierdute. Astfel, în 2017 s-a înregistrat o oarecare stabilizare a companiilor insolvente cu venituri de peste un milion de euro, respectiv 326, comparativ cu 333 în 2016". În ciuda acestui fapt, pierderile produse creditorilor de firmele insolvente în 2017 s-au ridicat la 9,6 miliarde lei, în creștere cu 13% comparativ cu anul anterior.

**Pe scurt.**

### Atenție, se oprește apa în zona Pescărie!

Pentru executarea lucrărilor de montare a unei vane pe conducta principală de alimentare cu apă, cu diametrul de 600 mm, de pe bd. Mamaia, zona Pescărie, RAJA SA este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile din noaptea de marți, 24 aprilie 2018, ora 23,00, până miercuri, 25 aprilie 2018, ora 06,00. Vor fi afectați de lipsa apei potabile consumatorii din perimetrul delimitat de străzile: Unirii - Cașin - Pescarilor (zona de blocuri CERONAV) - Bd. Mamaia (între Pescărie și Pavilionul Expozițional), dar și cei alimentați prin punctele termice din zonă, numerele 37 și 38. Utilizatorii din zona delimitată de străzile Mamaia - C. Porumbescu - Pescarilor - Grozești - Unirii - Lt. Economu - Mamaia vor avea apă cu presiuni scăzute în acest interval. „Ne cerem scuze față de abonații afectați și îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp. Totodată, rugăm toți consumatorii afectați de această oprire să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic pe perioada întreruperii furnizării apei”, se arată într-un comunicat al RAJA Constanța.

### Se citesc contoarele! Stați acasă!

RADET Constanța anunță că în intervalul 23.04.2018 - 30.04.2018 se vor efectua citirile contoarelor de energie termică montate la consumatori. Tabelul cuprinzând planificarea pe zile a punctelor termice pentru care se vor citi contoarele de energie termică montate la consumatori poate fi consultat pe site-ul RADET la secțiunea comunicate. "Consumatorii de energie termică sunt rugați pe această cale să facă demersurile necesare pentru a permite accesul reprezentanților regiei la grupurile de măsură, astfel încât citirea contoarelor să se efectueze în termenele stabilite" - transmit reprezentanții RADET Constanța.

### Se oprește căldura!

Având în vedere creșterea temperaturilor exterioare pe timpul nopții cât și în zilele următoare se întrunesc condițiile prevăzute în Contractul de Furnizare a Energiei Termice de încetare a furnizării căldurii. „Încetarea furnizării căldurii în municipiul Constanța se va face luni, 23 aprilie 2018, iar până la acea dată RADET Constanța va opri furnizarea căldurii pe timpul zilei și va asigura necesarul de căldură pentru confortul termic în locuințe pe timpul nopții. Menționăm că toți consumatorii au montate contoare de energie termică la bransament, iar acest lucru le permite să închidă căldura în imobile atunci când aceștia doresc, iar facturarea se face corespunzător consumului de energie termică măsurat de gigacalorimetru”, se arată într-un comunicat al RADET Constanța.

